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/ A CATALOGUE
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7 O China

-’ﬁ;im:ﬁe PHardstone Carbings

in Pink and Smoky Crystal, Amethyst, Greenstone, Lapis Lazuli,
Agate, ete., of Figures, Animals, Birds, Vases, Koros, ete., Amber
Figures, Lapis, Pink Crystal and Greenstone Necklaces and Pendants,

Consigned from Shanghai.
Cumwese Cornovrend Porrtery aND PoRCELAIN.

Books, Oup SaeprFigLn Prare, Browzes, Onp PEwrTinr, MNEEDLE-
woRKS AND Grass Prerures. Bracker axn Upnicur Crocks, PERSIAN
Buooes, Mivmavrcres axnp Cagixer Opagcrs.
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Decorative Furniture

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION

Y

- MESSRS. FOSTER

(Established 1810).

e — -

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1,
ON

Thursday, the 1st January, 1931

AT ONE O CLOCKE FRECISELY.

e — —

May be viewed Tuesday ‘@ Wednesday, the 30th € 31st December,
and Catalogues had of the Auctioneers, Messks, Fosrer 54, Pall Mall,
S

Saumven STEPREX, Lrp., NEws Brinopmxes, Crystan Patace, =.15.19.
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CONDITIONS OF SALLE.

FIRST.— The bighest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise betweecn two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sola, or
not. as the auctioncer may decide, who is also to
regulate the bLiddings and be the sole arbiter. The
vendors reserve the right of bidding by themselves
or agent, and of withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places
of abode, and to pay down, if required, 5s. in the
£, or more, in part of payment, or the whole of the
purchase-money, in default of which the lot or lots
so purchased to be immediately put up again and
re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
errors of deseription, the day after the sale; Messrs.
FosteEr not being responsible for the correct deserip-
tion, genuineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can be transferred, nor can any lot be removed during
the time of sale. Each buver must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—All lots uncleared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, wher or where
the wvendors think proper, witbout notice to the
defaulter ; and the deficiency (if any), and the expenses
attending such re-sale, and any other loss the vendor
may sustain, shall be made good by the defaulter,
but this condition is without prejudice to the vendor
enforcing the purchase, whether a deposit has been
paid or not.

Note.— 4l lots remaiming uncleared, by e'ther Vendors or Pur-
chasers, beyond three days from the day of sale will be subject
to a charge of 2s. 6d. each per week for w. rehousing from the
day of sale.
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CATALOGUE

THURSDAY. JANUARY 1sr, 1931.

At ONE o'cLock PRECISELY.

MISCELLANIES.

< i (1—_,«{ Rooks. Forster's British Gallery, plates. Holy Bible,
___——f;__.'- America, by Ogilby, 1671, and 3 others 6 vols.
N &= | gJ An album of drawings and a portfolio of drawings
/ é @ Books. Goldsmith’s Animated Nature (2), United States of
America (2). Bartlett’s Ireland. plates (2), and 7 others
18 vols.
i Hmk.sl:. l-'rcnr.-lf and nthf.-r \1;'_(]]‘}{.‘:‘. 1 - -—"7~ 4 _:t_:al.sji
7_' @i pair of earved and gilt wood caryatid female Tigures.
T 20in. high
6 A Nailsea blue glass model of a pipe with opal decoration,
27in. long 20 =l e
7 Three Old English papier mache circular snuff boxes,
with painted lids, a brass mounted circular box, with
view in lid. a musical box, in green metal and painted

: : case. and 1 other
4’{,,, e @ A blue Wedgwood oblong plagque with classical figures in

velief, en camei. and a green Wedgwood plague with white
camei female figure in velief, framed

9 A Malacea cane, silver gilt handle, and a turned ivory stick, {
with crook handle DL | A Lo

b

-

§

<

& ©

/. 10 A violin and bow. in case 4 [
i - @ Four Old English glass pictares—Religious Subjects, in
pearwood frames
77 12| Two Persian lacquered panels, (I[ﬂ]i"ﬁ’b‘r’:{{]j} equestrian uuﬁ
et [:-t_ht-r fl;.[ur(:s in landscapes. framed MJ o Lhyg“t"'--t-‘:-iblfw
pm——1 18 A pair of Old English needlework ﬁﬁé—h\-m P seapes-nd

—

Children. and a sampler, framed :i 5

14 An Old English needlework picture—View of a Couptry
_ Mansion, and 2 others, smaller 18 Y i

15 A Rhodian plate, decorated in floral design. in colours, a

Chinese porcelain cup, enamelled in colours, and =

Celadon plate 2 o7.
16 Two panels of leaded coloured glass—5t. George and tfhr
Dragon. and a Coat of Arms B A
O Al A



sl
-

39

4

An old Sheffield plated centrepiece. on seroll feet. f'inm'd
11Lin. high, with eut glass dish and pl.ttml huuu*l f.- F:
cut glass sweetmeat dishes
A\ mahogany and brass bound (l.l"l ssing n.mr 1 stiver-
mounted and other fittings
An Old English silk needlework picture 1} Hc-tum from
Egvpt, and another—A Pheasant
Two Old English woolwork pictures—Figure S h]f(‘t"« b= J;;M,f.
An old Sheffield plated eruet stand, with 4 ent glass ho l:iw'-.
2 silver-mounted b
A Canton china vase, 12in. high. wood stand. a Derby plate,
purple, red and gilt. and two china figlll’{,w, Sin. high L4
Hd Pewter. A 14in. cireular dish, and 5 plages I atidat
Hall marks i) / 15
Old Peweter.  Three plates, London hall marks, 6 others, and
a pair of pewter plates, centre repousse in busts of Italians
ports
Old Pewier. Six plates, Giin., another six, Tin.. another six,
Gin.. and another six. 4in.. London hall marks
A pair of old pewter goblets, on baluster stems, London
marks, 8kin. high, and a pair of 4in. mndlmtwk&i? }{ AN
Old Pewter. Nine measures {{“ g £ h{L' :
Old Pewter. Another 9, in sizeS, and 2 beaker ﬁf,ﬂ
An old pewter circular dish, with George III. })}wr coin
inserted, 17in. diam. ¢ 4 ik

\ :
An Old English octagonal-shaped bird cage. 32ip. high,

and another, smaller 57167 {.r,
A Chinese ivory square-shaped box, carved in figures, and 2 —

evlindrical boxes, carved in dragons
A bearskin rug, 3 Rockingham dishes, and 2 plates J;, J
A collection of about 1.000 old Greek and Roman t'n]]pm‘r f L
coins

Four Hebrew parchments

An Egyptian bronze figure of a deityv. 7lin. high., 4 other
Egyptian metal figures, ete., and a stone part figure of a
Pharaoh, Gin. high

Two Persian camel trappings 167 -

A Kelim rug, diamond panel centre, about Gft. 6in. by 4fi..
and a Persian rug, marone ground and diamond panel
border, about Aft. Sin. by 4ft. lin.

A Persian rug, the centre with formal design, on a dark blue

ground, about 5ft. 2in. by 3ft., and another, the centrg
with trellis design, about 5f1. 2in. by 3fi.

=L '-"u_
Two Persian camel trappings a ‘\ Va [ -
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H

42
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45
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A Kelim rug. the centre with diamond panel, about Gft. 5in. by 4 -

4ft. 4in., and a Persian rug, the centre conventional [loral ”
design on a black ground. about G6ft. %in. by 4ft. lin.

A Kelim rug, the centre with diamond panel, about Gft. 10in. {

by 4ft. Bin., and a Persian rug, the centre pineapple design,
about Gft. 3in. by 4f1.

A Chinese poreelain teapot and cover, a milk jug and :-:ruﬂM
and a bowl, enamelled in flowers in colours

A plated hot water meat dish, liner and cover. 19in. wide ,’JJ‘}'

Six pairs of dessert knives and forks with ivory handles, in “"“’ij
leather covered case, an Old English lacquer decanter } ri_é [’m
stand, and a crocodile leather dressing case, with fittings

A Battersea enamel inkstand. decorated in flowers. on a r%m
blie ground, with shaped front and lid. enclosing glass
ink bottle, and pomade pot with enamel top

A pair of 18in. china vases. painted in figures, marone
ground, . ormolu mounts. a china tazza teapot and ‘gf
cover, milk jug, sugar vase and cover, and 4 cups and -

wi AL
saucers. painted in birds, on a pink ground and gilt, and zl. s
pair of 61in. powder blue vases
A 30in. French brass and ormolu cireular top table, inset 3. %
with poreelain plagues, painted in Louis XVI. and Court
beauties, on ebonised and ormolu mounted plinth, and
triangular base ;"-} o
An Old English silk needlework picture—King David | "_J,] 1= 'l oA

(fd Staffordshive. A rustic vase with bov at foot, 11in. high,

a female figure with lamb 111in. high, another, smalle

and 2 other pieces 1 l s
A pair of Japanese bronze wide-mouth vases, chased in

dragons in high relief, 14in. high i":'?‘ "m
A pair of Satsuma vases, with kvlin handles. and decorated
in figures and gilt, 24in. high 2 4
Two brass octagonal-shaped plagues, repousse in Teniers
figures q -
A Copeland ware dinner serviee, green and gilt border. 117 .
pieces 1 &L W goek
Part of a Copeland dinner serviee. decorated in fes,tm:nﬁ. of
flowers, 52 pieces 16]- ’E!h j,

A clock, in Oriental poreelain fluted oval-shaped case,
“ormolu dragon handles and elephant trunk feet. sur- :
mounted by figure of 2 man on elephant. 20%in. high - | _L“f' ot
A painting of a Woodland Seene with child seaped. on
porcelain, after Millais %;T ' do .
An Old English woolwork picture— Christ blessing little
children | ¥
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An oblong mirror with ribbed mirror panel. border in coni-
partments, in gilt frame, 23in. by 40in. 49 jz{:,_,.ﬁmm &
Two bronze female figures and 3 bronze male figures. Gin,
and Skin. high, and a plated figure of a dog. 51in. high '.[\'E._[ -
A pair of Chinese carved soapstone figures, 7hin. high.

another, 6in. high. and a Chinese carved wood standing
figure of Mita Fu. 13in. kigh —

' A carved boxwood figure of a saint. 83in. high. a'bone game

box with lid, containing dominoes, ete.. and a bronze
Royal Coat of Arms, decorated in colours and gilt, 12in.
by 8in.

Seven Old English seimitar bladed knives, 3 others, 3 forks

with stained green ivory handles, and 3 knives uzr;/::qf:‘_:
forks, ebony handles /bf- :

Ten Old English large and 3 small knives and 8 forks. and a
pair of carvers with green stained ivory handles ?5#7" ﬁﬂg
A bracket clock, striking on a gong. in mahogany case gy —
Another. with brass dial. by Craighead and Weblh, Boya
Erchange, in oak ease 2417
A timepiece. In gilt wood case. carved in seated figure of
Pomona, on oblong base, 17in. wide
A Coalport dinner serviee with buff borders. and painted
in flowers. 103 picees - B8 Sy 'ﬂ'f(_,_,{ﬂn LI o
Part of a Rockingham tea service. blue ‘and gilt. 18 pieces,
and a set of 15 Worcester plates. buff and gilt horders 2 5/ _.
A poreelain tea service, painted in flowers and gilt. 48 pieces.
and 4 shaped dishes. similar b 0 g P
Cut Glass. A set of 6 barrel-shaped tumblers, strawberry
cut, a pair of sweetmeat bowls, on square bases, and ‘]
other A
A set of 6 opal glass double lip finger bowls, 5 plates, and 3
Bristol blue glass bulbous caster with pewter top | .?I." - -
A Chinese erystal vase, carved in prunus blossom, on stand.
5kin. high 2[10 k- |
A Nankin poreelain sugar jar. decorated in rocks, paconies.
bamboo plants. ete.. blue and white, 141in. high, wood

B

cover and stand 28 /)=
A Chinese poreelain square sided jar, decorated in panels of
figures, in red and gilt, 2000, high BT

Two West African tusks. a horn powder flask. an ivory
baluster column dial, 4 carved 1vory mini: tur«t‘jjm.-;t:s_.
and 2 Japanese kakemonos ~ | j..l..l farfih

An Irish eut glass bowl and cover, on step base, 12in. high.

a pair of cut glass decanters and stoppers. a wigm* g}uﬂﬁ.
%
[

on tear baluster stem. and 4 other picces | ”: ' S,
Alfia



£ /
1.1 (e @ A pair of Persian steel and silver inlaid 3-light candelabra, on
circular tray bases, 1 branch missing, 19%in. kigh, and 3
: inlaid silver steel vases, 10dn. kigh

03 ﬂ:: . @ A bronze equestrian group, 27in. high. ebonised stand
7/ A German earved wood and ivory figure of a mendicant
' blowing a pipe. 15in. high
80 Two carved wood relievo panels- Figure Subjects, framed ﬂ.d/ -
& @ A Chinese ecarved wood and lacquered figure of an emperor
seated, 24in. high, on red lacquered stand

82 An ivory carving —St. Sebastian. in glazed frame, apd; 3 -

ivory figures—Musicians id‘- [ NI
83 Two carved wood relievo panels— Figure Subjeets, framed 3 2 ' -
84 A Sheffield plated well dish and cover, beaded ad -
83 Three old Sheffield ]11-:Lt('{| dish covers, chased, in sizes
86  Three Shefficld plated entree dishes, warmers and covers 'f:,"‘i { b
87 A plated vase-shaped tea urn, on square shaped base ‘Ll = ‘,W

88 An oak tantalus with 8 cut glass bottles, 2 plated biscuit j
boxes. and 3 other pieces [‘- :

89 A pair of Japanese bronze vases, chased in birds. 12in. high (|

90 A bronze oblong plagque —Children and Goat, framed

= 19n. by 14in. i
91 A pair of French porcelain vases and covers, painted in
panels of figures and flowers. turquoise blue ground
ormolu mounts. 13Lin. high Q) ) e

g e
92  An Empire ormolu clock, with Corinthian columns and

architrave, chased in festoons, on oblong base, 20in. high }a -
93 Crown Derby. Thirteen large and 6 small plates, and 2 dishes. wihhunidos
purple. red and gilt Fih
94 A Satsuma tea serviee, 13 pieces. and an Old English tea -
serviee. 16 pieces 111“C,hr (s mads 2
s 05 E_"L miniature—Girl and Negress, on i\'nr}'._ﬁwm’d ih| =
6‘7“\ e, @ A pair of Italian pottery vases and covers, with female bust
5P handles. and decorated with chimerae figures, in white,
on a blue ground. 2ft. Sin. high
97 A French elock. in ormolu case. with vase surmount. and
- chased in festoons, bronze figures of children at sides., /

4 23in. high, 19in. wide f 1 | e

A .Chincsc drawings. on riee paper—Torture, Seenery and
: Customs (3 ;*p,!',q-_]

98 A 12in. Cloisonne enamel cirenlar dish, and a pair of 3_]}-!"?1
|

n L,
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A set of 12 pairs of plated dessert knives and forks, in t'aw

A pair of Old English moulded glass tazza boat-shaped salt
cellars, a pair of cut glass boat-shaped salt [‘E;ug:l’ﬁ and _,
2 other pairs / rogerl

A pair of Old English moulded glass oblong dessert dishes,
1 other. a pair of moulded eireular glass sweetmeat
dishes, and a cut glass honey pot and cover 3% f—

Two Damascus linen antimacassars with embroidered

borders, and fringed. and 2 Damaseus mnhrnti rec I;T:(f‘-
framed 67 /f r.qh

{

Plated.  An asparagus server with ivory handle, a '.lﬁl .
ice tongs, and 9 other pieces 1;37""
Nankin Blue and White. A 7lin. tankard, another,
smaller, a 61in. bulbous bottle, 2 tea caddies and ers.
and a pair of 5in. vases, and a teapot and cover 0-4&—0"1?
An Old English glass picture—The Cook \[:-:.itl nja‘u .Ih*f:,,u
and another—The Tender Mother
Another 3—Portrait of an Admiral. i’nrtm:’r of Mr. Hnuth
and another of a Gentleman ;'E%J _,,.

Another 3—Fording the Brook., Portrait of Lad Hnmi.l.d....__
and The Return rom Egvpt p # f_.ﬁ-u—l-u.g

A blue john oviform vase, on black slate base, 124in. high ru(.

A Wedgwood pearl ware dinner service, decor ntc (l s r( 1 um{

shell border and gilt, 103 pieces e
tlrm]m ti.:{ ‘ )

I'ndian Silver. A sprinkler. repousse, a 5in.
beaker and cover, and a double eggo cup. chased in deitié 7P,
all at
Three Chinese silver boxes and covers, engraved, an Indian
silver box and cover, repousse, 3 other pieces, and an
English silver double egg cup ':Lfa{# all at
Seven Chinese poreelain snuff bottles, painted in figures. gnd
another, agate ) D’r--
Four china figures, a eut glass Union seent bottle, a cabinet
picture—A River Scene. another—Sheep. and 3 other
picees [ & - e b’
A 3lin. Crown Derby bulbous bottle, red and gilt. 3 Newhall
cups. a pair of French china cups and saueers. blue and
wilt, and 8 other pieces '1_tr‘f_
A Nankin blue and white oblong jardiniere. a teapot and
cover, a bowl, 12 other pieces, and 11 uthm pieces.

coloured o | / {-"2{74;11

A pair of rep curtains, and 3 pieces of bunting

Two pairs of mauve silk damask curtains, and w valance o




=
bs

121

122)

125

120

130

|].j

133

131

135

9

Lots 118 (o 138 are the Property of a Gentleman.

A Chinese pottery incense burner, green, yellow and auber-

gine. 13in. high. and square-shaped stand with piereed
panels, turquoise blue, 12in. square. Ming

A pair of Chinese pottery kylins, green. yellowe and aul .'r'gmr
12in. high, wood stands. Ming J"’"{

A Chinese poreclain eream glazed erackle jar, kylin nm.sl«. and

ring handles in velief 1531in. high, wood stand

A pair of black glazed Chinese porcelain kylins, with horse
and figure at base. on oblong plinths, 9%in. high, scood
stands -

A pair of Chinese pottery long-neck bottles with dragons and

reptiles in reliel around neck. 11kin. high, wood stands

Two Chinese porcelain 2-handled jars and covers, with raised
archaic design. green interior. glazed, Tin. high. wwood
stanis

A Chinese poreelain group-——Deity seated on a kylin, green,
yellow and aubergine. Tin. high. and a figure of Kwan Yin
enamelled in eolours and gilt, 10in. high. weoed stands

Two Chinese pottery figures of deities, green. yellow and
aubergine. partly unglozed, %n. high

A Chinese vellow glazed pottery figure of Kwan Yin scated,
11in. high. and a marone glazed figure of an old man with
gourd, seated on a rock, 13in. high. wood stands

A set of 4 Chinese porcelain bowls, enamelled in figures. in
colours, the interior with bats, 8in. diam.. wood stand

Another pair. lighter decoration. green, yellowe and aubiT=
gine, Blin. diam.. wood stands ;l.{ 14

Another pair, pink floral decoration and ground. 8in. diam..
wwood stands, and a liver self colour tazza bowl, 43in. high

A Chinese poreelain octagonal wine vessel, green. gellow and
aubergine. 8in. high, and an artist’s water pot. with
mountain and pagoda background. green, yellow gnd
aubergine, 5§in. high. wood stands F 5 ':_’r

A Chinese Celadon bowl. on feet, 9din. diam.

A pair of Chinese poreelain bowls and covers. decorated in
panels of figures and scrolls, 6in. high ] |10/ =

A_Chinese Celadon long-neck bulbous vase, with draggns and
clouds in low velief. 28in. high. wood stand J_.l/ o /

] T

2s{-

A Chinese pottery figure of Kwan Yin standing on h:tTa

base. green. yellowe and aubergine, 8ft. Hin. high ) /

A Chinese green glazed self eolour incense burner. on feet,
5kin. diam.. and a pair of 6in. Celadon bowls. wood stands

T
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(_'S’m A Chinese wood carving—Deity seated on deer with atten-

dant at base, 114in. high, and another—Deity with
children. on pierced base, wood stands

137 A Chinese carved wood figure of & woman carrving basket
of flowers, 8Sin. high, wood stand, and, 5 blackwood
stands and a cover 3\31-"'

188 A blane-de-chine figure of a deity, 9in. high, a peach poree-
lain wine pot, and a peach ornament, mutt!];;r in eolours,

-

Gin. high
Lotz 139 to 189 have been consigned from Shanghai.
CHINESE HARDSTONE CARVINGS.

139  Ten pink erystal oval brooch plaques. carved in flowers

140 Another 10

141 Seven amethyst carved pendants

142 Two carved lapis lazuli figures of Mita I'u

143 A pair of green stone figures of elephants, Tin. wide, wood
stands

144 A smokv ervstal bowl, earved with prunus blossom and birds
in high velief, 6in. wide. wood stand

145 Ten pink crystal oval brooch plaques. carved in flowers

146 A 61in. amber figure of a lady

147 A lapis lazuli vase and cover, carved in phoenix bivds. ete.,
i rvelief, 4lin. high, wood stand

148 Two earved agate figures of elephants. 6in. wide

140 Three green stone carved bead necklaces

150 A green stone koro and cover, with kvlin surmount. Sin.
high

151 Four earved amethyst pendants

152 Thirty carved jade small fishes

1533  Ninetyv-seven carved jade small elephants

154 A pair of amber figures of birds, 6in. long, wood stands

155 Four lapis graduated bead necklaces

156 Another 4

157 A pair of green stone figures of parrots, 7}in. high, wood
stands

158 An amethyst coloured carving, 5Hn. wide, and a greenstone
model of a boat, 4%in. long. wood stand

159 A smoky erystal figure of a bird, 4in. high. wood stand

160 A pink erystal figure of a bird, 3lin. high, another of a
woman, 4in. high, and another of a dog, 24in. high

161 A pair of pink ervstal figures of kyvlins. in. high. wood stands
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165
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167
168
1649
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177
178
179
180
181
182
153
154
185

156G

187

188

159

190

11

A pair of pink ervstal figures of elephants, 5in. wide, wood
stands

A pink erystal figure of Mita Fu seated, 3in. high

A pair of green stone figures of oxen. 3in. wide, wood stands

Two pink cryvstal carved head ropes

Seven pairs of green jade earrings

Another 7 pairs

Six lapis lazuli carved figures of chickens, + wood stands

A green stone koro and cover, earved in archaic design and
kvlin mask handles, Sin. high

A lapis lazuli carving of 2 kylins. 4in. high, wood stand

A green stone figure of Mita Fu. 5in. high, wood stand

A smoky erystal figure of a parrot on perch, 10in. high

A soapstone model of a European steamer, 7hin. wide

Four pink crvstal shaped travs, and another. green stone

A 3lin. pink ervstal snuff bottle, carved in archaie design,
woind stavd

A green stone carving—Vase and cover, and figure of
phoenix bird. 8in. high. wood stand

An agate figure of a lady holding paeonies, wood stand

A soapstone figure of Mita Fu, 3in. high

A greenstone figure of Mita Fu, 4in. high, wood stand

A greenstone oblong kore and cover, 3in. high. wood stand

A pair of jadeite figures of phoenix, 10in. high, wood stands

Two lapis lazuli figures of ducks, wood stands

A lapis lazuli model of a boat and figures, wood stand

A lapis lazuli koro and cover. 21in. high. wood stand

A lapis lazali vase and cover, 3in, high. and an oval-shaped
box and cover, wood stands

A pair of 8}in. Chinese porcelain figures of parrots, green
and black

A pair of 8in. Chinese porcelain figures of cockerels.
enamelled in colours

A pair of Chinese poreelain figures of parrots, green, vellow
and aubergine. 8lin. figh, and another pair, 7}in. high

Two pairs of Chinese poreelain figures of parrots, green.
vellow and aubergine, 71in. high

Other Property.

A clock in black slate ease, with ormolun beadings and
mounts. on chased ormolu base. 18in. wide



191 A clock in Copeland china ease. with seated female figures
at ends, and a marble bust of a Caesar, 9in. high 'J_'L' -
192 A time-piece in bisque case, with standing female [igure.at
side, on ormolu rim base, 10in. high > .?_,] ‘IQ\ Hu“&.lﬂﬁ_._m
103 An Old English lacquered shuttle-shaped tobacco and
snulf box, silver plagues. a shagreen spectacle case with
jade ring, and a pair of Old English lacquer_pepstrays.
painted in flowers and gilt g
194 A tortoiseshell oval snuff box, a shagreen spectacld case, 2
horn snuff boxes, and a marble paper-weight with ln-)nm_-

lion handle 30
195 A papier mache circular snuff box, the lid with miniature o
Cleopatra. a turtleshell snuff box, silver-mounted. an ] :4,
antique knife and 2 two-prong forks. with earved wood
and ivory handles, in leather sheath
196 A carved meerschaum horse’s head cigarette holder, in case.
a horn back seratcher. a papier mache civcular snuff
hox, with painted view on lid. 1 other, and 4 other
peces e
197 A miniature-—Jacob and Laban in papier macht frame,
4 silhouettes. 5 papier mache miniature frames. and 7
other pieces 2 &7‘( -
198 Two Dutch elass bottles and stoppers. decorated in colours.
14in. high, and a German glass beaker, engme Ed;‘ijll
: 3 coats of arms, 7hin. high " A s
33}_ Lf @ Six Dutch glass square-shaped hottles and stoppers, another
T 8 smaller. a bottle with long spout, and 5 gilt bottles
P and 4 stoppers
200  An Oriental bowl in imitation of Canton enamel, decorated
in figures, views. ete.. 12%in. diam. 1(}{ = J'Y‘"]W‘"’?
201 A pair of 3in. Chinesc porcelain birds, enamelled in flowers
insects, ete.. coral red ground. and another 3, wllum
around, smaller. and a blue and white bowl, wood stand H L—ﬁ
202 Oriental. Two Nankin blue and white plates, decorated m 1L
figures. 11lin. and 10in. diam.. 2 plates. a shaped cup
and stand. encrusted in flowers, and 20 other pieces ”r)l W
203 A modern Sevres plate. a plate painted in figures, piercec
diaper border, 2 Dresden cups and saucers, a Crown J.° f
Derby 2-handled cup and stand. an enamel box, .{ml

—

,-l-"ul

£ 4 L H'”i-"L s

204 Two Dutch green flat-shaped glass bottles, 3 others. =‘-__,r
pair of moulded glass salt cellars, and 2 other pieces .._;:If ~

205 Ten plated fish knives and 4 forks. with ivory handles.
tea knives with silver handles. and 48 other pieces J,'.'.L i /

et ye

2 other pieces
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206 A Dresden china group of 3 figures of children, 8kin. high.
a modern Worcester coffee pot and cover and a vase,
104in. high, and a pair of Oriental long-neck wvases.
9in. high 2.2~ e o
207 A pair of openwork ware plaques, 15in. diam.. and a Mintml“,(f - do
ware circular plaque, 15in. diam.
208 A Staffordshire large jug. painted in medallions, birds and
inseets, fruits. ete., 14in. high. another. smaller, decorated
in hunting scenes in relief ! B
200 A Staffordshire toby jug. a Staffordshire arbour group.
an Sin. bust of a man. and a pair of grevhounds resting 3/ ﬁz—-
210 A pair of 7in. Satsuma vases, an Oriental blue and white (ZALon
crackle singer jar and cover. a Staffordshire jug, and 2
china swans on tree stumps & u,i- V] gl -
911 Plated. A circular dish and cover, gadroon.n kettleé, stand
and lamp. a salver, a cake basket. and 3 other pieces -1
912 A silver cireular 2-handled tureen and liner, vimsﬁd edge
and seroll feet. it 2,
913 A pair of woven tapestry panels 1{‘3{% ul;:q ehdtian
Seenes. and another—A Tangier Street Scene | ui.- /4 EMWL,
214 An old Petit Point needlework of a lady seated. in case.
with gilt applique and mirror panels ' 15] —
215 About 36 salmon flies, in japanned case — / -
216 A shagreen casc containing geometrical! instruments, a
papier mache cireular snuff box. painted with The
Toper on lid, a hoof snuff box. a lady’s companion, anl
an old Sheffield taper stick 14 -
217  An ostrich feather fan on tortoiseshell sticks, a {'hincsﬁ; L
painted feather fan, on carved ivory sticks, and 8 otheks J'
'| Four Chinese paintings on rice paper ~Figures, a Chinese
embroidered silk banner, painted in [igures, and &
blue satin damask shoe
219 A Staffordshire circular plague—The Schoolmaster. framed,
a slipware figure of a shecp. u.]i?:.t}rr— Two Children.

o
and 4 other pieces J 4 —{ }' EATTg-aN

220 A pair of carved and gilt woo figures of flying horses.
a carved and gilt armorial bearings, and an Old English
mahogany oval-shaped wine cooler. brass bound, metal
liner ';i'_f_‘r[ - J‘{l—‘uf;n.-u ) e

991  An Ttalian carved wood Nubian figure bracket, painted in
colours and gilt, 24in. high, and a mirroy in carved and
gilt frame, 21in. by 16in. g

292 A set of 4 Continental china square-shapefl dessert dishes,
painted in flowers, and a jug. decorated in Tandscapes

in puce. on seroll feet 1;4;” ' f‘f_i o
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223 Two Furstenburg cups and saucers, painted in festoons in
flowers, and a pair of Swansea spill vases. painted in

children, marone ground and gilt Ll - L

224 A pair of 2-handled Crown Derby cups, pamted in view,
and 2 saucers 25 (’ -

225 A Chelsea female figure, 91in. high 15 /- "‘E‘:L S

226 Staffordshive. A group—Woman and mate mal affection.
8iin. high. and 3 others, smaller p/2/__
227) An Old English glass picture—Elisha festoring to life a
voung child
228 A pair of Chinese ivory spill vases, carved and pierced.
wood stands, in box, and a carved soapstone ormament
in shape of Buddha's hand. weed stand 2 &/ ."; r__',_ bt m
220 A Japanese bronze jardiniere with kylin mask handles and
chased in dragons, on kylin mask feet, 15in_high. 12 Lig.
diam. JE?"‘
230 A Chinese bronze gong. chased in storks and clouds. on
wood stand, carved with 2 figures, and oblogz %
24in. wide ﬁ"&fﬂ )
231 An Italian linen circular table cloth, with inserticg gnd
deep lace border
232 A Chinese porcelain teapot and cover, a milk jug and 1[{}1.'-:'1'.

and a bowl. enamelled in flowers in colours 210 >
288 A set of O French miniatures—Figure Subjects, framed )4 pe 60
234 A Chinese bronze circular ineense burner, on feet. 17ih.

diam., blackwood cover pierced in Chinese (-]m.hutm*ﬂ/

and surmounted by carved kylin, and wood stand < .ﬂ"“ _.r” -
235 A Worcester white and gilt fluted tea bowl and say 1'1'1

a pair of 7in. old Staffordshire figures. and a pair of | 91".

4+4in. china figures of children P ed=
286 Eleven Bohemian green, 6 ruby and 5 pink um-. rlasses.

painted in belts of vine leaves and grapes /- cgﬂw
237 An Old English mahogany hanging mirror with carved

and gilt bird surmount. 17in. by 26in., and an Old English

sampler, dafed 1784 3 ’ |
238 A pair of Old English silk needlework pictures, emblematic B

of Faith and Hope, ovals, black and gilt glass panels, ‘{6’

Sramed Vi:t-ﬂ" .
289 An Old English timepicce, by George Wilkins. Frith Street o [ /5

in mahogany case, with brass pilasters and oermoh

paw feet / ,r f
240 A watch in 18 carat gold case 3 ] T/0 =Y 0
241 A Cashmere silk shawl. fringed ff/.--j_'.'.'-n--_;-.bf} ™

242 A carnelian bead rope 2.0
: : = i
243 A ecarnelian facetted bead rope, ;m;tu bead necklace lJﬁm




258

230
2510

264
265

266
267

268
269
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A vellow ecarnclian lozenge bead rope 1y | —

A vellow carnelian facetted bead necklace k. TR,

An Old English mahogany and inlaid sarcophagud-shaped
tea caddy 10| —

A Shetfield plated egg stand with 6 cups, gadroon l

A pair of old Staffordshire figures—Neptune :I.llii? nis.
10kin. high

An old Staffordshire scated figure of a woman rﬂl T
Tiin. high |V

An old Staffordshire toby jug A

An old Staffordshire group of bot and girl and sheep and

lamb, with tree background, 13¢n. wide 1
Two old Staffordshive groups—The Flight into E \p{")mi
Sailor and Girl Iff )
Another two—Elijah. and Barber and mate / ﬂ'?

A Wedgwood oblong inkstand, painted in flowers on a
buff ground 23?’ -~

An ironstone dessert service. Chinese decoration, mm-‘,

prising 7 dishes, 6 plates, 2 tureens. covers and stands.”
and a toddy bowl, 10}in. diam.

A Staffordshire cottage, a Rockingham castle. and a pair
of Copeland tazza dessert dishes {4 —

A Chinese glass picture-—Man riding on elephant, and two
others—Vases of Flowers, in black anﬁ rilt lacquered
frames f

A Chinese embroidered panel. framed. uml a cirgular mirror
with convex border in ebonized frame | — 3

-

-y

An Italian bronze figure of a satvr. 12in. high / &/~ fﬂ{ e

A repousse silver bonbonniere, a gold seal wit hrun'ﬁ:'
figure handle, a miniature of a lady. oval. framed. ar

another of an officer in brooch frame. set garnets b | .F ~

A double barrel hammer gun | 9

A South African musical mstrmm-n . & Norwegian carved
wood clothes beaker. and 1 other piece

A sword with serpentine blade, pierced guard and oval
pommel, and a Burmese knife with carved and pierced
ivory handle, in velvet covered sheath S f/"

Two miniatures —Portraits of Ladies, oval, framec /5.,.;

A china tea service, painted in cherry blossom. in blue ‘and

""_brﬂ-

wilt | '-;—Y 38 picees
An Old English tea service. blue border dnd gilt 32 pieces o .?_,-*J B

X model of a 3-masted sailing vessel, 12in. wide, in glazed
case, 24in. wide i‘l

Another, 19in. wide. with tug, in ghi.ﬁ.‘d case, 24in. wide =0 iﬂm&r

A half model of a sailing vessel, in glazed case, 26in. wide

do
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A pair of Old English flint-lock duelling pistols, by Maortimer ”‘d 4
An old Spanish flint-lock pistol, and another, :'n; Rainsford

Two Old English flint-lock pistols 2,97 'S ,{ﬁ/é‘
A pair of miniatures— Portraits of Lady @, in J;

papier mache frames. 3 others of ladies, and a miniature
[EHETE =
274 A gold locket, set turqueise and diamonds. containing a
cameo portrait head of a gentleman and miniature at
back, a miniature portrait of a gentleman, in gold frame. ;.-
and a gold locket with miniature of a girl ﬁ}-—* ""?"""
‘37:‘1 Five miniatures. various l/ &"'pm-un.-h A
g-( men

-
-

[T - T o
=) =] =} =i
{ et

=

. 276 A set of tumed ivory dran [1-"
~_f."-__‘:;’.; | Nineteen carved wood cups. metal intetiors, a quantity of

ivory letters, and a set of wood dranghts 2

278  An old Sheifield plated cireular muffin dish, eover and liner,
and a set of Majolica cups and saucers, decorated in
landscapes and figures 4] =

279  An antique tooled leather covered box, an Italian brocade
blotter, and 4 blackwood carved stands '}'f - by

2. Moy _ \"f Circassian  vellow cloth cloak, embroidered in silver

thread, a blue velvet cloak, embroidered in silver thread
and a pair of gilt wire tassels

A set of 18 silver gilt Apostle tea spoons, in ease, and a silver
ﬁ christening spoon, in case AT[~ all at
_/'"/i'ﬂ" wo silver christening mugs. engraved [g/ — ozs.
21:}/ Three pairs of Indian silver specimen flower 'vases, 2 cups,
and + pepper pots, chased 24 |- all af
'.,‘.. N "?31- 7& :Ta!.pun(-\i* long sword. in lacquered and gilt sheath, chased
-. v, metal mounts, and a short sword, in f:la-:-k laequered
v/ ) p sheath
/e '! ']:LEH;E A set of 3 Delft blue and white vases and ecgyer, gnd 2
g beakers, 13in. and 9kin. high ‘é‘l el
» 286 An antique Dutch silver teapot, stand and lamp, engraved
- Q. I}} - all al
287 A pair of old Sheffield oblong entree dishes apd covers,
Sadroon lf"} 5= 'é;ﬂ"-'ﬂ_"” )

288 A pair of French bronze groups—Deer Httﬂt‘k("d w hounds,

on oblong marble bases, 10%in. high - 'é"{a-—d"‘u

200 Two Old English papier mache oval travs, ulluther ]):untmi in
flowers, 17in. wide, and an oval hanging mirror. in
oilt frame, 18in. by 18in. 2L O)—

201 A glass picture-——Lady holding flowers | "

202 Twentv-nine Staunton ivory chessmen, an ivory tazza cup,
and 5 turned ivory small bowls fﬂ;f'r__



203

204

240G

207
298

209

301

302
303
304
305
306

307

308

Chinese Tvory Cariings. A figure of a man plaving musical
instrument. another jﬂ a man holding branch., and &
other pieces /’

An antique ivory carving of a woman reclining, and a earved
ivory model of a sailing vessel, glass shade and stand 3

An Old English mahogany miniature chest of 3 long and 2
short drawers, 10in. high. an oak canteen box with 2

tray \.ﬂmqu toilet box. with ware rlfllliﬁ'w 2 TS n

> . ¢
Twenty-five blackwood stands p e ¥
A Chinese tortoiseshell circular box and cover, carved in
buildings and figures. a Chinese poreelain pierced stand.
enamelled in colours, and 7 other pieces /4, & ’J‘E'-A'ﬁaa_.ﬂ‘m
A set of 6 tea knives with ivery handles. another set of 6. /)
a mother-o’-pearl shell, carved with fisher girl. a cocoanut " M,

cup with plated mount, and a gourd with plated mount

A sword with chased plated hilt and tortoiseshell handle,
and a cream satin panel. worked in flowers, in esloured
silks

Seven china balls and 2 wood stands, a hanging timepicee
with epamelled dial, by Bouguet, London, in mahogany -
case, an oak carved group—Killing the golden goose, 10in.
wide, and a curions dizl lock

Two Roman terra-cotta lamps. 4 other picees of terra cotta,
a Ushabti figure. a Persian lacquer box. decorated in
equestrian and other figures, 1 other, and 3 Japanesze
prints, framed

A 10in. Chinese porcelain liver-coloured pear-shaped
hottle, a French Cloisonne enamel vase, and 2 other pieces

An Old English papier mache inkstand with glass ink. a
leaded glass panel—Portrait of a man. and 18 other pieces

An Old English sampler, dated 1813. and another. dated
1822

An Old English white silk panel, worked in vase of flowers.
in coloured beads, framed

A bracket clock, with brass dial. in mahogany case. with
pilasters

An American hanging clock, in rosewood and bird’s eve maple
case, enclosed by glazed door. with American street
view

Four brass and ent class electrie light brackets
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d10

311

S12

313

S14

3135

J16

G177

J18

319

320

G321

522

323

15
DECORATIVE FURNITURE.

A SHERATON MAHOGANY AND INLAID BUREAU BOOKCASE,
enclosed by 2 glazed panelled doors of Gothie design.
seeretaire drawer with fall front, 3 drawers under and
cornice over. 3ft. Yin. wide

An ebonised mahogany and red buhl and brass inlaid shaped
top table with drawer. on eabriole legs, chased ormolu
cdge and mounts, 4ft. 9in. wide

An Old English clock, with painted dial, by John Smith.
Searborough. in oak and mahogany inlaid case

A 24in. Old English black and gold lacquered corner cup-
board. decorated in Chinese figures

A walnut oblong table with drawer. on turned legs and
shaped stretchers. and slide at end, 25in. wide

An old oak coffer with sunk panels and 2 drawers under,
49in. wide

An Old English pine linen chest. the lid and front painted in
coaching scenes, and the sides in coats of arms

An Old English mahogany cellarette, on square legs. with
beaded rectalinear panels. chased ormolu drop handles,
22in. wide

An Old English mahogany cuphoard. the upper pait en-
closed by 2 doors. with cornice over supported by
pilasters cupboard under with drawers and sliding tray,
enclosed by 2 doors, 81, 6in. wide

A stained as mahogany show cabinet. enelosed by 2 glazed
panelled doors and drawer under, on tapered legs,
2ft. Bin. wide

A pine cabinet with 2 drawers and shelves, with enclosures
over. 244n. wide

A set of 5 Old English mahogany chairs, with pierced splats,
on square legs, and a mahogany chair, with cross-shaped
splat and arms. on turned legs

A gilt high-back chair with arms carved and pierced in vine
leaves and grapes and bird eresting on twisted legs and
stretehers, seat, back and arms covered in Old English
needlework

A mahogany upright bookcase, enclosed by trellis glazed
panelled door. on tapered legs. 28in. wide

An ebonised and gilt corner etagere. carved in terminal
figures of lioness, reflecting mirror back. marble top.
21in. wide



G240

325

326

427

S28

329

330

a331

A3z

BHH
354

335

S0

437

S8

J30

B340

149

A pair of mahogany pedestals with drawer to each and doors
enclosing shelves and cellarette, carved in serolls. lozenge
ornament, 22in. wide, 25in. deep

An Italian carved and gilt side table. with acanthus foliage
and seroll-shaped ornament and caryatid terminal
figures, bevelled mirror centre and marble inlaid panels,
on ecarved baluster legs and hexagonal feet, 4ft. wide,
sft. Tin. high

A pair of oak doors, the centres carved and pierced in
foliated serolls, 2ft. 8in. by 1ft. Tin.

A mirror, in gilt frame, earved in ribbon and tongue orni-
ment. and pierced foliated seroll surmount, 23%in. by
27,

A Georgian shaped mirror. with bevelled and cut plate, m
walnut frame, 22, din. by 1ft. 9in.

An Old English oblong mirror, in 8 compartments, in rose-
wood frame. 8ft. by 2ft.. and an oval mirror, in walnut
frame. carved in flowers and foliage, 2%in. by 18im.

A satinwood oblong table, with rounded ends. on fluted legs
and shaped stretchers, mirror panel top. brass gallery
and ormolu mounts, 30in. wide

An Old English mahogany 2-flap table. on turned pillar and
claw, 3ft. wide

An Old English mahogany bureau bookcasc. enclosed by
trellis pattern glazed doors, secretaire drawer and cup-
hoard under. cornice over. ft. wide

An oak dwarf cupboard. enclosed by 2 carved panelled doors

A pair of Indian blackwood chairs, earved and pierced in
flowers and foliage and fruits, seats covered in marone
silk damask

An Indian blackwood and brass inlaid square temple-shaped
cabinet, with pierced and carved panels and galleries,
and cupola-shaped top, 2fi. 6in. square

A brass electrie floor lamp. with Algerian onyx tray. on fiuted
pillar and tripod

An Old English oak spice cupboard, with compartments
and drawer, enclosed by panelled door, and a white and
gilt shaped top table. painted in figures, 15in. by 19in.

A Chippendale mahogany shaped oval tray top wine table, on
shaped legs. 2ft. Sin. wide

An Old English mahogany chest of 3 long and 2 short drawers,

- embossed brass escuteheons and drop handles. 3ft. Bin.
wide

An oak cane panelled reclining chair. a 3-fold serap sereen.
and an cbonised and gilt harp






